

С НОВОЙ КНИГОЙ В НОВЫЙ ГОД

презентация книги Е.А. Машуковой «Потому что волшебный»

Сказки любят все дети: волшебство и приключения увлекают, развлекают и учат добру и справедливости.

7 февраля в детской библиотеке состоялась презентация книги сказок «Потому что волшебный» орловской писательницы, члена Союза писателей России Елены



Анатольевны Машуковой. Книга вышла в 2019 году при финансовой поддержке правительства Орловской области.



Библиотекарь
Федотова Вера
Ивановна
познакомила
учащихся 2-3
классов
гимназии (учитель
Кочевая Ольга
Владимировна,
воспитатель

Полякова Наталья Ивановна) и учащихся православной гимназии с биографией Е.А. Машуковой, с ее творчеством, уделив особое внимание новой книге «Потому что волшебный». В нее вошли сказочные истории и

стихотворения для чтения взрослым детям. Книгу отличают яркие иллюстрации Марины Булоховой. Отдельным изданием вышла сказка писательницы «Разноцветные птички, или Как Ворона на Сову обиделась», а проиллюстрировала произведение Анна Жиганова.

Елена



Анатолевна



рассказала юным читателям о себе, о своем творчестве, подробно ответила на многочисленные вопросы юных читателей.

Гимназисты услышали

сказку «Барсик» и несколько стихов из новой книги в исполнении автора. С первых минут встречи гостя из Орла полностью покорила всех! Она вовлекла детей в





настоящий фейерверк фантазии, вместе с ними сочинив удивительную сказку! Искренний детский смех был им наградой!

Школьники подготовились к

встрече с писателем:

выучили и рассказали несколько стихотворений из новой книги, а учащиеся из православной гимназии подготовили пересказ рассказа



«Потому что волшебный». Подарком для Елены Анатольевны Машуковой стали и написанные детьми рисунки по ее сказкам и стихотворениям.

Встреча прошла очень необычно, интересно, на одном дыхании!